
 

Which of the Return-to-Learn options would you prefer for the beginning 

of the 2020-21 school year? 

 

If schools are able to reopen in August on-site, or hybrid learning with a 

mix of on-site and online learning would you be comfortable sending your 

child(ren) to school? 

 
 

Which of the following would make you feel more comfortable about your 

child(ren) returning to school? (check all that apply) 

Increased hand-washing and surface cleaning - 70.8% 
Daily student and staff health monitoring - 53.6% 
A vaccine for COVID-19 - 44.7% 
Minimized transitions and strategies to reduce student time in hallways and/or common spaces - 43.7% 
The use of outdoor learning spaces - 41.7% 
Social distancing in classrooms - 41.5% 
Clear reduction in local COVID-19 cases - 35.2% 
Expanded testing and tracing of COVID-19 - 32.3% 
Require all students and staff to wear masks/face shields - 32.3% 
Guidance from local, state, and national health officials - 29.0% 
None of the above, I am fully comfortable sending my child(ren) back to school - 16% 
None of the above, I am not comfortable sending my child(ren) back to school - 5% 



 

 

If remote continuous learning and/or hybrid learning are necessary to 

start the school year, or at any point during the school year, which 

statement best describes your situation? 

*Note: white space and slivers are respondents who filled in the “Other” option and are all unique values. 
 

 
 

What supports and resources do you or other adults in your home need to 

support your learner(s) during remote continuous learning and/or hybrid 

learning? (Select all that apply) 

Guidance, instructions, and/or supplies to support the activities that are assigned to my learner - 73.9% 
Technology Device (chromebook) - 59.8% 
Help using the school's online learning platform (Canvas) - 50.5% 
Books or access to on-line books - 49.2% 
Internet Access - 10.3% 
Place for learner to work such as desk or table - 7% 
Basic supplies such as pencils, paper, etc. - 5.1% 

 



 

If schools are able to reopen in August, would you be comfortable with 

your child(ren) riding a school bus? 

 
 

Which of the following would make you feel more comfortable about your 

child(ren) riding a school bus (check all that apply) 

N/A (my child(ren) do not ride the bus) - 50% 
Assigned seating, siblings/same household sitting together, and first-on-last-off protocols. - 28.4% 
Post-route disinfectant spraying. - 26.9% 
Buses at half capacity with student and staff wearing masks/face shields - 17.2% 
None of the above, I am fully comfortable with my child(ren) riding a school bus. - 8.9% 
None of the above, I am not comfortable with my child(ren) riding a school bus. - 8.2% 
Less than 17- on a 72- person capacity bus, less than 15 on a 65-person capacity bus. - 7.7% 

 

Should the school district be aware of any underlying health conditions or 

other risk factors impacting your child's ability to attend on-site or hybrid 

learning this school year? 

 
 



 

Should the school district be aware of any underlying health conditions, or 

other risk factors in your home impacting your child(ren)'s ability to 

attend on-site or hybrid learning this school year? 

 
 

Are you concerned about your child(rens)' mental health and well-being 

because of the COVID-19 pandemic? 

*Note: white space and slivers are respondents who filled in the “Other” option and are all unique values. 

 

   



 

Do you need support to meet the social-emotional-behavioral health needs 

of your child(ren) related to the COVID-19 pandemic? 

*Note: white space and slivers are respondents who filled in the “Other” option and are all unique values. 

 


